

德国联邦议院延长阿富汗驻军

美军准备撤离阿富汗，而德国联邦国防军目前暂不撤离：德国联邦议院决定将驻军期限再延长一年。

联邦议院将德国在阿富汗的驻军再次延长一年。共有 358 名议员投票赞成，160 名投反对票，另有 21 名弃权。作为北约“坚定支援”训练任务的一部分，德国将继续执行任务。反对党政客指责联邦政府并未充分按照美国与塔利班近期签署的协定明确未来的计划。

驻军任务期限现已延长至 2021 年 3 月 31 日，德国将继续派遣最多 1300 名士兵。社民党和联盟党政客主张延长驻军。

德国联邦国防军和其他国家提供的培训援助旨在使阿富汗国防军和安全部队有能力确保本国自身的安全。德国联邦国防军的任务还包括保障德国代表处和国际机构的安全，并在必要时组织其撤退。

2 月底，经历漫长谈判之后，美国与塔利班签署了阿富汗和平协议。据推测，这将促使美军逐步撤离阿富汗，也将促使阿富汗国内进行和平谈判。尽管双方达成了协议，武力袭击起初仍然存在。此外，关于阿富汗总统大选的结果始终存有争议。美国军方称已经开始撤军。

（本文译自德国时代在线 2020 年 3 月 13 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn